

用青春和热血书写新时代的奋斗答卷

——党的二十大报告在我省青联委员中引发热烈反响

□ 记者 李荣

青年强,则国家强。党的二十大报告提出,全党要把青年工作作为战略性工作来抓,用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。

作为青年,如何怀抱梦想又脚踏实地,让青春在全面建设社会主义现代化国家新征程的热火实践中绽放绚丽之花?来自我省的各级青联委员纷纷表示,党的二十大报告为新时代青年工作指明了前进方向,激发了大家为梦想不懈奋斗的澎湃力量,要坚定不移听党话、跟党走,不辜负习近平总书记对青年一代寄予的殷切期望,要把理想追求融入党和国家事业,用青春和热血书写新时代的奋斗答卷。

“要牢记习近平总书记的嘱托,深入学习贯彻党的二十大精神,扎实做好新时代党的青年工作。”省青联常委、共青团宝鸡市委书记高婷说,共青团作为党的忠实助手和可靠后备军,要勇敢担负起新征程的历史使命,围绕党政中心大局,坚持全面深化共青团改革和建设,坚持全面从严治党,团结带领广大团员青年高举团旗跟党走,奋勇建功新征程。

回眸风雨路,百年恰是风华正茂。奋进新时代,初心不改历久弥坚。省青联委员、西安美术学院艺术教育学院院长于跃波表示,作为青年文艺工作者,要心怀“国之大者”,将艺术理想融入党和人民的事业之中,坚持“以人民为中心”的创作导向,用心用情用功书写人民、讴歌时代,为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。

“党的二十大报告令人鼓舞,催人奋进。新的征程,我们信心满怀、斗志

昂扬。”省青联常委、秦始皇帝陵博物院党工委书记李斌表示,作为世界文化遗产的守护者,要牢记党的嘱托,担负起历史赋予的时代使命,刻苦钻研、守正创新,深入挖掘并阐释好“中华文明精神标识”的深刻内涵,以扎实的工作助推博物院高质量发展,为建设中国特色“世界一流博物馆”努力奋斗,为增强文化自信、扩大中华文化影响力贡献力量。

无朝气不青春,无奋斗不青春。青年是整个社会中最积极、最有生气的力量。

“幸福是奋斗出来的,新时代的中国青年,要把爱国主义落到实处,一步一个脚印干好工作,用实干精神谱写爱国的最美篇章。”十五年来,省青联委员、西安华浦水处理设备有限公司总裁张玫一直扎根环保生产科研一线,她曾经历过水处理设备被外国产品垄断的无助,看见过偏远地区人民喝地窖水的场景,为助力乡村振兴、为生态保护贡献力量,她带领公司员工积极研发节能、降耗型环保产品,打破垄断坚冰,创造绿色、低碳的水生态环境。

张玫表示,将传承“五四精神”,点燃青春梦想,带领更多青年继续踔厉奋发、砥砺前行,勇于承担社会责任,回馈社会,在青春的赛道上跑出当代青年的最好风采。

中国式现代化离不开创新驱动发展的支撑,党的二十大报告明确了坚持创新在中国式现代化全局中的重要地位。

省青联常委、西安交通大学机械工程学院教授李宝童表示,要认真学习、用心领悟党的二十大精神,勇担时代使命,在新一轮科技变革与产业革命中聚焦国家战略需求,瞄准关键技术

“卡脖子”难题,耐得住寂寞,坐得住冷板凳,挑战“大国重器”创新发展中的关键技术,为新时代中国特色社会主义建设添砖加瓦。

“党的二十大报告高屋建瓴,内涵丰富,对过去十年航天领域取得的成果予以高度评价,航天强国建设也纳入今后发展的重要内容,让人倍感振奋和自豪。”省青联常委、西安航天复合材料研究所副所长张光喜表示,要继续深入学习和领会党的二十大精神,立足岗位实际,和广大航天科技工作者一起,瞄准未来发展需求,聚焦材料基础和前沿,强化技术创新,努力打造航天动力复合材料原创技术策源地,为推动航天强国建设贡献自己的力量。

百年大计,教育为先。教育肩负着实现民族复兴的重任,承担着引领国家现代化的使命,推动着人的自由全面发展。

“党的二十大报告催人奋进,让我们在复杂多变的国际大环境下,拨云见日,看清中国国际化的未来方向与工作重点。”省青联常委、西安梁家滩国际学校校长刘莉说,作为一名国际教育工作者,要积极探索一条具有中国特色、中国式现代化教育的道路,时刻牢记为党育人、为国育才的使命,根植中国大地,坚持发展和培养具有中国文化自信的教职工队伍,以“懂中国、懂世界”的中国国际化人才培养为目标,进一步服务构建人类命运共同体的伟大事业。

省青联委员、铜川市耀州区石柱镇安小学校长陶建刚表示,要立足教育实际,落实“双减”政策,扎实做好乡村教育,时刻严格律己,争做“四有”好教师,积极发挥模范带头作用,用实际行动为党的教育事业作出贡献。

“何其有幸生于华夏,生逢盛世、肩

负重任!”省青联委员、西安医学院口腔医学院学工干部王文娟说,作为新时代的青年干部,要把青春之理想、青春之奉献、青春之担当融入到干事创业、教书育人之中,在拥抱梦想的征途中一步步扎实推进,大力弘扬团结奋斗的优良传统,在开拓进取的道路上贡献青春力量。

青春因磨砺而出彩,人生因奋斗而精彩。省青联常委、宝鸡市公共交通有限责任公司驾驶员温瑞娟表示,要在日常工作中不断提高驾驶技术、提升服务质量、弘扬正气,用安全、高效、贴心的服务,把乘客送达目的地,更好地为市民做好服务工作,以先锋之姿传承公交精神,为宝鸡公交都市作出贡献。

一代人有一代人的担当,一代人有一代人的长征。如今,越来越多的青年选择扎根基层,在这特殊的日子里,党的二十大报告让他们更加坚定了自己的选择,到基层和人民中去建功立业。

近年来,省青联委员、陕西秦岭老农绿色食品发展有限公司总经理秦智锁一直在家乡创业,他亲眼见证了家乡发生的巨大变化,群众生活明显改善。

秦智锁表示,要以党的二十大精神为指引,坚守初心,努力发展产业,以带领更多群众增收致富,为家乡发展贡献自己的青春和力量。

作为一名扎根基层的青年创业代表,省青联委员、宝鸡普禾特种养殖农民专业合作社理事长李攀表示,要在推动乡村振兴的道路上谋划在先,担当在先,作为在先,以青年人应有的拼搏姿态躬身实践,专注于事、奉献于民,让群众的“钱袋子”更鼓,幸福感更足,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

学报告 悟思想 见行动

三秦动态/SAN QIN DONG TAI

我省出台65项措施 进一步加强市县法治建设

本报讯(记者 张涵博)为提升市县法治建设水平,夯实全面依法治国基础,近日,省委依法治省办印发《关于进一步加强市县法治建设的若干措施》,从完善党领导市县法治建设制度和体制机制、全面深化市县法治建设工作、组织保障等三个方面,提出了65项具体措施。

《措施》要求各地各有关部门要进一步提高政治站位,增强责任意识,准确把握工作要求,切实加强市县法治建设,不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平,为社会和谐稳定和长治久安奠定坚实基础。

《措施》强调,要牢牢把握市县法治建设正确方向,充分发挥市、县委法治建设议事协调机构职能作用,建立乡镇(街道)法治建设领导体制和工作机制。要着力服务市县经济高质量发展,维护基层安全稳定,服务保障和改善民生,提升地方立法和规范性文件制定科学化水平,提高市县依法行政决策、依法行政水平,深化行政执法体制改革,深入推进公正司法,深化普法和依法治理。要加强组织领导,强化力量保障,提升市县法治建设综合水平。

陕西与长三角地区企业 签约18个项目总投资逾91亿元

本报讯(记者 赵婧)近日,陕西—长三角制造业企业交流合作暨项目签约仪式在西安举行。活动中,我省各地市与长三角地区企业共签约18个项目,总投资91.96亿元。

签约项目涉及装备制造、精细化工、电子信息、生物医药、汽车零部件、现代有机农业等领域。其中,签约合同数和投资金额最多的均为西安市,共签约合同5个,投资总金额为39.72亿元;单个投资金额最大的是渭南市投资精细化学品项目,合同投资总金额20亿元。

据省商务厅负责人介绍,当前,我省正处于创新驱动与产业转型升级的快速发展阶段,自贸试验区、综保区、开发区三区融合和秦创原创新驱动平台建设,为陕西实现装备制造业从“制造”向“智造”的高质量发展提供了难得的发展机遇。通过举办此次经贸交流活动,推动了陕西与长三角地区外资企业在更高层次、更宽领域深化务实合作,实现共赢发展。

遗失声明

父亲:胡少波,母亲:李丽,不慎丢失女儿胡庭院《出生医学证明》,出生于2007年4月14日,编号:H610137753,声明作废。

“全民免疫公益计划”项目: 让生命重新焕发新活力

“咱老百姓可以长期免费储存健康的免疫细胞了!以后不幸身患癌症时,还可以取出来免费使用,国家对我们真是好啊!”日前,“全民免疫公益计划”项目的喜讯在西安市民中口口相传。为进一步了解“全民免疫公益计划”项目这一既暖心又贴心的行动给市民带来了哪些实惠,11月3日,记者专程来到位于西安曲江新区芙蓉西路62号的“全民免疫公益计划”西安城市服务中心(以下简称“中心”)一探究竟。

记者现场看到,中心工作人员正在热情细致地接待前来咨询的市民。因受疫情影响,接待区现场咨询的人数并不多,但工作人员的电话却很繁忙。他们通过电话、微信等线上形式,为市民一对一解答免疫细胞储存方面的疑问。工作人员小张说:“我们一天要接待数百名市民的咨询、登记、预约,电话从早到晚响个不停,其中以机关企事业单位的团体预约较多,真没想到西安市民对免疫细胞储存这一公益项目这么关注!”

中心运营总监卫莎通过展板、视频等形式,向记者详细介绍了“全民免疫公益计划”项目产生的背景以及免疫细胞治疗技术的发展情况。她说,免疫细胞作为人体最好的医生,当发现人体有入侵的病毒、病原体、突变细胞、癌细胞以及衰老细胞时,就会在短时间内将其清除掉,让身体永葆健康和活力。随着现代人生活节奏的加快、年龄的增长,自身免疫系统开始减弱、退化,导致机体抵抗力差,传染病、慢性疾病以及癌症随之而来。面对精疲力尽的免疫细胞,如何让其“满血复活”呢?当前,随着现代生物医学技术的高速发展,免疫细胞治疗赋予了人类抵抗重疾、延

缓衰老、打开健康之门的金钥匙。

解放军301总医院主任医师李峰认为,以前我们的医学重在治疗,最近几年开始提出预防大于治疗,人的疾病60%是靠自身强大的免疫力,再配合医学治疗方能达到最佳的效果直至康复。因此,存储当下健康的免疫细胞是重中之重。随着年龄的增长,人的免疫细胞不断地代谢老化,只有把当下最健康的免疫细胞储存起来,在我们今后受到疾病和衰老的困扰时,将之前存储的健康的免疫细胞提取出来,进行靶向制备,定向扩增,在达到使用要求时回输至体内,给身体一支强有力的免疫军队,那才是最好的治疗方案。

据了解,免疫细胞储存是从人体内抽取血液,然后将血液中年轻、高质量的免疫细胞分离出来,再利用超低温技术实现免疫细胞的长期保存。在需要的时候,再将充满活力的免疫细胞补充到体内。当体内年轻的免疫细胞数量众多而且活力超群,就可以解决免疫细胞超负荷工作的问题,起到抗衰、治病的效果。目前,免疫细胞储存大多使用液氮保存,可以让免疫细胞在零下196摄氏度的超低温环境中冻存超过20年。冻存的细胞在唤醒之后进行制备扩增后,依旧可以保持当初的活性,进而可以保持年轻时候的状态。

据世界卫生组织国际癌症研究机构(IARC)发布的数据显示,2020年中国新发癌症病例457万例,占全球新发癌症病例的23.7%,死亡人数占全球的30%,是世界罹患癌症大国。癌症给国人带来的影响不只是用药这么简单,更重要的是影响家庭生活质量和社会和谐稳定。

在2016年全国卫生与健康大会上,习近平总书记提出,要把人民健康放在优先发展的战略地位。在“十三五”国家战略性新兴产业发展规划中,更是将细胞工程与再生医学以及细胞免疫疗法CAR-T治疗等这些新型的诊疗服务列为健康中国建设的一项重点任务。

为积极响应全面推进“健康中国”建设,通过储存免疫细胞为人民群众健康无限“增值”,使得更多患病家庭受益,由国家科技部指导,中国科学院、中国医学科学院主办,国家干细胞资源库创新联盟、中国生物医学工程学会、上海生命科学研究院协办,广东省生命创新工程科学研究所承办的国家级普惠性公益项目——“全民免疫公益计划”,是一个全民健康、全民储存、全民受益、全民免费的免疫细胞储存及免疫细胞使用的预防癌症、提早治疗、医疗平等、健康公平的全国性公益平台。从2021年4月开始在深圳落地试点,仅一年时间,深圳已经有超过50万人进行了免疫细胞的免费存储。今年4月,“全民免疫公益计划”项目在北京举行新闻发布会,标志着“全民免疫公益计划”项目开始在全国陆续推广展开。

6月21日,在专家学者、公益慈善机构、医学科研单位等共同见证下,“全民免疫公益计划”项目陕西省区域正式启动并落地西安,为三秦百姓带来了福音。

家住西安市长安区的市民王女士,一直从事健康医疗行业,五年前就对免疫细胞储存有所了解。她说,那时候的细胞制备和保存费用极高,储存二十年就需要十几万元。通过网上了解到,“全民免疫公益计划”项目可以免费存储免疫细胞,自己就来了。“我本身就是做健康行业的,平时给顾客调理一些慢性病,所以对自己的健康也是特别注重。免费存储免疫细胞对自己身体有好处,也是给自己未来存一份保障。”王女士说。

中心负责人杨澎表示,“全民免疫公益计划”项目自今年6月下旬在陕西落地后,每天储存的数量已经达到二三百人。只要年龄在20-60岁之间的市民群众,都可以通过中心线上平台登记,经过体检、报告解读、预约采血、细胞提取、入库储存、证书发放等环节后,就完成了免疫细胞的储存。希望更多人加入到我们的“全民免疫公益计划”当中,为了自己、为了家人,提供一份保障,受益终生。

目前,西安市民在接触、学习生命科学领域前沿信息方面已表现出极大兴趣。“为未来健康储存免疫细胞”的观念和行为,已被越来越多的普通市民所接受,并成为一股悄然兴起的健康潮流。

全民免疫公益计划西安城市服务中心咨询电话:19829782007